
29 листопада 2016 року зі слухачами денної форми навчання випускного 

курсу групи спеціалізації «Європейська інтеграція в умовах глобального 

врядування» відбувся черговий семінар з навчальної дисципліни «Соціальні 

аспекти Європейської інтеграції».  Цього разу на заняття, що проводив  

доцент кафедри Усатюк Іван Федорович, була запрошена Лукіна Світлана 

Павлівна. 

        Світлану Павлівну добре знають не лише в Одесі, області, Україні, а й 

далеко за їх межами. Свого часу вона успішно працювала в регіональних 

органах держуправління у структурах, що опікуються сферою сім`ї та молоді.  

З дитячих років захоплюється поезією, майстерно декламуючи її. Напам`ять 

володіє понад 400-ма поетичними творами та уривками до них літературних 

класиків, в тому числі багатьох одеських авторів (В.Мамонтов, 

А.Михайлевський, В.Гаранін, П.Каратай, В. Домрін та ін.), була удостоєна 

літературних  премій імені К.Паустовського та І.Рядченка. Регулярно 

виступає в різних колективах міст і сіл Одещини. Є членом президії Одеської 

обласної Ради миру.    

         Семінарське заняття, окрім виконання С.П. Лукіною багатьох 

актуальних віршованих фрагментів до теми, що роглядалася, відрізнялося   

поєднанням на ньому різноманітних інтерактивних форм активізації 

пізнавальної діяльності слухачів (тренінг, розв`язання конкретних ситуацій в 

майбутній професійній діяльності, євро-ерудит, монолог-діалог-полілог, 

контрв`ю та ін.). Учасники семінару магістранти Валерія Албур, Олена 

Інякіна, Катерина Марченко, Надія Семчинська та ін. схвально оцінили та 

висловили глибоке визнання й щиру вдячність кафедрі за організацію занять 

за подібною формою. «Участь у такому  незабутньому заході буде лише 

корисним у нашій майбутній практичній діяльності», - зазначили вони.           

         Додамо, що науково-педагогічні працівники кафедри постійно дбають, 

аби якомога повною мірою реалізовувалася не лише навчальна, а й виховна 

функція будь-якого заняття зі слухачами та студентами. З цією метою й 

практикується систематичне залучення до їх проведення заслужених й 

широко відомих людей. Доречно, наприклад, І.Ф. Усатюк не так давно уже 

залучав до проведення свого  заняття доцента кафедри державного 

управління і місцевого самоврядування нашого інституту Оганесяна 

Михайла Сергійовича. 
 


